

“5·20”领“本本”需提前预约

平城区婚姻登记处:带齐资料,当天凭预约号办理

本报讯 (记者 杨昱都) 5月20日因为谐音“我爱你”,受到很多准新人青睐,选择这天登记结婚,留下甜蜜特殊的回忆。9日,记者从平城区婚姻登记处获悉,该处已经开启预约通道(假日除外),准新人或代理人需携带户口簿、身份证,到平

城区婚姻登记处现场预约、排号。

据介绍,根据往年工作经验,5月20日结婚登记的准新人较多,为减少聚集,防止出现拥挤,计划在5月20日登记结婚的准新人,需要双方到平城区婚姻登记处现场预约,并填表领号。预约时可以是本

人,也可以是代理人,但需要携带领证人身份证、户口簿。预约成功的准新人在5月20日当天,凭号到平城区婚姻登记处登记领证。

据了解,平城区婚姻登记处已提前对计算机网络、婚姻登记平台系统及相关硬

件设施进行检修维护,保证高峰日期间登记工作畅通、有序。另外,该处有关负责人提醒,领证当天,除了相关证件资料,准新人还需提供婚检报告和近期两寸合影照片。领证期间听从工作人员指挥,办理完毕及时离开。

金华苑南侧小巷

下雨下雪就积水

本报讯 (记者 龙中华) “每逢下雨或下雪,我们这条小巷就积水很深,行人和车辆通行非常不便。”8日,平城区金华苑小区附近居民向本报热线反映。

据郑先生讲,他在金华苑小区南侧开了一家小吃店。令他烦心的是,由于这条小巷地势比较低,每到下雨或下雪后,常常造成积水积雪,店门前就成了一个“小湖”。郑先生说,有时候下雨后,他只好在水里放些砖块,让顾客踩在上面进店用餐。但很多顾客怕掉在水里,不愿意这样通行,他店里的生意因此受到很大影响。

当日上午,记者来到金华苑小区南侧发现,这条东西走向的小巷长约300米,东边地势低洼,积了很多水,最深处约有40厘米深。整条小巷虽然是水泥



下雨后小巷积水较深 龙中华 摄

路面,但由于年久失修,路面变得坑洼不平。一位女士经过此处时向记者诉苦:“这路真不好走,尽管我左躲右闪,

但还是把鞋和裤腿弄脏了。”附近居住的居民和商家表示,希望有关部门能够及时帮助他们解决这个问题。

云冈区峪旺苑小区

车库墙体现裂缝

本报讯 (记者 张鑫) 近日,云冈区峪旺苑小区居民张女士向记者反映,她们小区1号楼门前,一车库的墙壁最近出现明显裂缝。她向小区物业反映了多次,也没看到有人维修。

8日,记者来到该小区,发现该车库位于小区1号楼3单元门前,墙体裂缝贯穿整个车库,最宽处达6厘米。张女士说,墙壁开裂已经有些日子,但没有看到物业采取实质性的维修行动,连警戒线和安全提示都没有。记者看到,不时有居民从此处经过。

记者随后联系了负责该小区管理的大同皓博物业管理有限公司,该公司负责人表示,收到业主反映的问题后,他们派人去查找问题的原因。工人将1号楼3单元门前路面挖开后发现,墙体



车库墙体出现明显裂缝 张鑫 摄

开裂是因为供热管道漏水导致,目前他们正在协助业主与供热部门处理。记者又联系到负责该小区供热的山西碧

茂能源有限公司,该公司客服人员称,需要公司工程部门去现场勘查后,才能给出具体答复。

雁运家属楼小区

居民楼下收废品



居民楼下的废品收购站 龙中华 摄

本报讯 (记者 龙中华) “媒体曾经多次报道过,居民楼下开设废品回收站存在安全隐患。我们楼下也开着一家废品回收站,让我们整天提心吊胆,生怕发生火灾。”8日,家住平城区雁运家属楼小区的顾女士向记者反映。

据顾女士讲,她家住雁运家属楼小区2号楼1单元,楼房为商住一体。楼下开设的一家废品回收站给他们带来了不少问题,废品回收站经常将金属类废品进行加工拆零,而且运输、装卸废品也多选在清晨和晚上,产生非常大的噪音,严重干扰了周边居民的正常生活。此外,废品回收站内长期堆放塑料、泡沫、纸张等易燃废品,存在一定的

消防安全隐患。

记者当日赶往该小区走访发现,这家废品回收站当时里面没有人。附近居民章先生反映,废品回收站有时回收一些带有刺鼻性气味的瓶瓶罐罐,并且长期在此处堆放。多位附近居民表示,希望有关部门能够尽快取缔这家废品回收站。

龙帮办

恒安新区

两条单行路段开始抓拍处罚

本报讯 (记者 刘剑) 记者昨日从交警部门获悉,9日起,恒安新区和福街(平安路—平安东一路段)平安东一路(和福街—和瑞街路段)实行机动车单向通行的管理措施,违法机动车将被抓拍处罚。

记者当日在平安东一路和福街至和瑞街路段看到,地面上单向通行的道路标线清晰醒目,准备由南向北行驶的车辆看到后纷纷绕行。家住附近的一位市民说,这里居民较多,又有医院和学校,以前这条并不宽敞的双向车道“很忙”,尤其车辆由南向北从和瑞街驶入平安东一路时常造成拥堵,还极易发生交通事故。实行单向通行后,道路通畅多了,居民出行也方便很多。

市公安局交警支队恒安大队民警表示,为缓解道路拥堵,交警部门经过多次现场调研后,对道路交通组织进行优化。和福街(平安路至平安东一路段)全天允许机动车由西向东单向行驶,禁止由东向西行驶;平安东一路(和福街至和瑞街路段)全天允许机动车由北向南单向行驶,禁止由南向北行驶。交警部门将以电子警察抓拍和民警现场执法相结合的方式进行管理。

浑源

烧烤店突然起火 消防员及时扑灭

本报讯 (记者 龙中华) 烧烤店突然起火,整个店内浓烟滚滚。消防人员迅速赶来,成功将大火扑灭。

5月4日21时许,位于浑源县永安镇天峰北路附近一家烧烤店内突然起火,起火位置位于二楼的西北角,起火物是带有电磁炉的餐桌。起火后,店方工作人员试图扑灭大火,但没有成功。店方负责人一边组织人员撤离到安全地带,一边报警求助。

浑源县消防救援大队迎宾路站接到指令后,火速派救援人员赶赴现场。到达现场后,一部分救援人员对周围进行警戒,严禁无关人员进入现场;另一部分救援人员铺设水带后,冲进屋内进行灭火;还有几位救援人员对失火店铺进行排烟,协助灭火。经过半个多小时的扑救,大火被全部扑灭。

经了解,起火原因是店里的工作人员忘记关掉桌子上的电磁炉,等发现时已经着火了。消防人员提醒,希望广大市民和商家一定要注意用火安全。